
Notulen Algemene Ledenvergadering vv Nijnsel/TVE Reclame d.d. 15 december 2022. 

Locatie; kantine vv Nijnsel 
Aanwezig bestuur; Doreen van den Berkmortel (voorzitter), Rob Witlox, Johan van der Pas, 
Mark van de Pol en Daan van der Vleuten. 

Afwezig met kennisgeving;  
Youri Dortmans, Stef Witlox, Sil van Schaijk, Johan Scheepens, Esther Scheepens, Willy 
Kremers, Anton Habraken, Frank Kusters, Luuk Kremers, Frenk Remeysen, Arjan van 
Zutphen, Arent van Dijk, Antoon Verhagen, Mike van Zutphen, Gery van der Zanden, Stefan 
Hendriks, Adrie Koster, Roy van Kessel, Ruben Aalders, Karin van den Heuvel, Twan Verbakel 
en Suzan van den Wittenboer.  

Ondanks de afgelasting van de trainingen in verband met de gesteldheid van de terreinen en 
de kou is de vergadering goed bezocht, er zijn circa zestig leden aanwezig. 

Opening. 
De vergadering wordt om 21.00 uur geopend door voorzitter Doreen van den Berkmortel. Zij 
heet de aanwezige leden welkom en verwijst naar de agenda. 

De notulen van de laatste ledenbijeenkomst d.d. 17 februari 2022. 
Deze worden ongewijzigd vastgesteld, met dank aan samensteller Stef Witlox.  

Jaarverslag 2021-2022. 
Dit wordt ongewijzigd vastgesteld, met dank aan samensteller Lambert Verhoeven. 

Financieel verslag seizoen 2021-2022. 
Penningmeester Rob Witlox doet verslag aan de hand van een aantal sheets, rijkelijk gevuld 
met cijfers. Het was een ‘raar seizoen’, met ook op financieel gebied veel invloed van 
corona. Enerzijds minder opbrengsten in de kantine, anderzijds minder kosten en de nodige 
subsidiemogelijkheden vanuit de overheid. Al bij al is onze vereniging financieel niet slecht 
uit deze periode gekomen; sponsoren bleven de club trouw en ook de contributies werden 
geïncasseerd.  
Inmiddels zijn zowat alle schulden afgelost, het eigen vermogen is licht gestegen en de 
voorzieningen zijn aangevuld. 
De vergadering toont zijn instemming met een applaus voor de penningmeester die in deze 
periode zeer alert was op het binnenhalen van de beschikbaar gestelde subsidies. 

Verslag kascommissie. 
Woordvoerder René Klomp, mede namens leden Frenk Remeysen en Arjan van Zutphen: het 
gehele financiële plaatje ziet er netjes uit, geen rare dingen ontdekt, vragen zijn duidelijk 
beantwoord. Hij vraagt dan ook décharge voor de penningmeester voor de voorgelegde 
cijfers. De vergadering stemt in met een duidelijk applaus. 
Enkele aanbevelingen vanuit de kascommissie: 
- De post Voorzieningen blijft volgens externe deskundigen binnen de toegestane fiscale 
marge maar het lijkt wel goed om dit ook zwart op wit te hebben; (de aanleg van een 
pannaveld zal ten laste worden gebracht van de post Voorzieningen; ook de post 
Voorzieningen jubileum zal binnen nu en anderhalf jaar aan erosie onderhevig zijn). 



- Belangrijk om de post ‘Energie’ nauwlettend te volgen en ook de landelijke ontwikkelingen 
hieromtrent; (dit wordt al gedaan) 
- De kascommissie stelt voor om voortaan te gaan werken met een begroting voor korte en 
voor langere termijn (hier wordt in 2023 een begin mee gemaakt). 
René Klomp is aftredend bij de kascommissie en niet herkiesbaar; zijn termijn is om. 
Geïnteresseerden in deze functie kunnen zich melden. 

Raad van Advies. 
Jeroen van de Sande: ‘Kort maar krachtig; wij zijn onder de indruk van alles wat er afgelopen 
jaar binnen de vereniging door bestuur en vrijwilligers is gerealiseerd. Met name het 
binnenhalen van alle mogelijke subsidies verdient alle respect.’ 
De vergadering bevestigt dit statement met een luid applaus. 

Rondje langs de velden. 
Voetbalzaken. 
Johan van der Pas geeft een gedetailleerd beeld van alles wat er op zijn aandachtsgebied het 
afgelopen seizoen heeft plaatsgevonden. 
Een greep: 
- betere bezetting op de teams; meer onderlinge afstemming bij tekorten spelers. 
- veel problemen bij vrouwenelftal; na de winterstop bijna wekelijks speelsters tekort. 
- Vrouwen 4 loopt crescendo; nog steeds aanwas. 
- Nieuwe hoofdtrainer benoemd en inmiddels contract verlengd. 
- Er is een nieuwe trainer gevonden voor de B-categorie op donderdag. 
- Op zaterdagmiddag twee teams actief die ‘beloofd’ hebben elkaar binnen en buiten het 
veld te ondersteunen. 
- Dameselftal gereduceerd tot dameszevental; nog steeds krap maar wel nieuwe coach en 
nieuwe trainer. 
- Ook bij de jeugd is veel opgepakt, samen met de jeugdcommissie. Bezetting bij junioren 
blijft lastig. 

Er is een stappenplan voor de rest van dit seizoen; er moet in het voorjaar altijd veel 
gebeuren wat betreft inventarisatie kaderleden en spelers. 
De vergadering geeft een luid applaus voor alles wat is gerealiseerd op dit terrein, toch de 
rode draad van onze vereniging. 

Sponsoring/materialen. 
Mark van de Pol schetst een beeld. Na tien jaar beëindigt TVE Sport in goed overleg het 
hoofdsponsorschap van onze vereniging. Inmiddels is er een nieuwe hoofdsponsor gevonden 
in Van Happen Containers. Mededirecteur Mark van Happen is actief lid van onze vereniging. 
TVE Reclame wordt hoofdsponsor van de jeugdafdeling. Het bestuur toont zich zeer 
verheugd in deze ontwikkelingen, zij zijn erg belangrijk voor de continuïteit van onze 
vereniging. Overigens gaat aan het einde van dit seizoen onze vereniging na tien jaar weer 
‘gewoon’ verder onder de naam ‘vv Nijnsel’ en dus niet meer ‘vv Nijnsel/TVE Reclame’.  
Op 11 maart 2022 vond er een geslaagde, goed bezochte sponsoravond plaats in onze 
kantine. Er was een leuke verhandeling van scheidsrechter Bas Nijhuis. 



Dit blijft een relatief grote kostenpost omdat materialen duur zijn en regelmatig moeten 
worden vervangen/aangevuld. Er komt volgend seizoen voor alle teams een ‘jubileum-
wedstrijdtenue’. We hebben nog steeds goede ervaringen met de andere kledingsponsor, 
Sportshop Laarbeek uit Beek en Donk. 
Applaus vanuit de vergadering voor de inzet van dit onderdeel. 

Algemene Zaken. 
Daan van der Vleuten geeft toelichting. 
- Hij meldt dat zeer recent het alarmsysteem is vernieuwd en verbeterd. 
- Reeds eerder is vernoemd dat het bestuur druk bezig is met de aanschaf en aanleg van en 
pannaveld. 
- In de kantinekeuken is veel verouderd materiaal vervangen door duurzaam RVS. 
- Er is aandacht voor telefonie en internet. Hier zijn verbeteringen mogelijk èn 
kostenbesparing. 
- Men gaat op termijn over op een nieuwe beamer of televisiescherm in de kantine. Ook hier 
is het huidige materiaal niet meer up to date. 
- We kijken kritisch naar de rol van (nieuwe) energieleveranciers. 

Jeugd. 
- Onze vereniging beschikt over een actieve jeugdcommissie en kader. 
- Jeugdkamp op nieuwe locatie in Boxtel opnieuw zeer geslaagd. 
- Combi Piet van de Sande Penaltybokaal en Kampeernacht ook een succes na coronastop. 
- Filmavonden blijven het goed doen evenals 
- WK-voetbal op groot scherm. 
- Zoals eerder gememoreerd blijven we krap in de spelers zitten bovenin de piramide. 
- Ook aandacht voor jeugdscheidsrechters. Op dit moment worden er vanuit de senioren 
wedstrijden geleid bij de jongere jeugd. Dit gebeurt bij meerdere verenigingen. 
Applaus vanuit de vergadering! 

Bestuursmutaties. 
Johan van der Pas (één bestuursjaar) en Rob Witlox (vier bestuursjaren) zijn beiden 
aftredend en niet herkiesbaar.  
Daan van der Vleuten en Mark van de Pol zijn eveneens aftredend maar tevens herkiesbaar. 
De voorzitter stelt de vergadering voor dit niet in stemming te brengen maar de 
herverkiezing met een applaus te bekrachtigen. Dit geschiedt. 
Doreen spreekt haar bewondering uit voor de inzet en professionaliteit van zowel Rob als 
Johan. De vergadering onderstreept dit met een luid applaus. 
Beide heren geven aan dat ze hun taken met plezier hebben uitgevoerd en dat was mede te 
danken aan de inzet van de andere bestuursleden.  
De afgelopen maanden is er naarstig gezocht naar opvolging van de vertrekkers, er zijn ook 
diverse gesprekken gevoerd. 
Dit heeft geresulteerd in het vinden van twee leden die zich gaan inzetten voor de senioren; 
Rob van de Laar gaat zich ledig houden met de selectie (A-categorie) en Henk Verstraten met 
de overige senioren-mannenteams (B-categorie). Voor het zaterdagvoetbal, de 
damesafdeling en de jeugd  zijn nog vacatures. Adrie Koster is nu nog voorzitter van de 



jeugdcommissie maar hij legt aan het einde van het seizoen zijn taken neer. Belangrijk te 
vermelden dat genoemde leden geen zitting nemen in het bestuur. 

Wat betreft het penningmeesterschap is er last minute een gegadigde gevonden in de 
persoon van Sil van Schaijk, 22 jaar, speler Nijnsel 5. Hij zal voorlopig worden ingevoerd en 
bijgestaan door Rob Witlox en Twan Wijers. Sil gaat zich hierover buigen maar ook hij zal 
vooralsnog geen zitting nemen in het bestuur zodat het bestuur voorlopig wordt 
gereduceerd tot drie leden. De voorzitter geeft aan dat we buiten het bestuur nog meer 
‘handjes’ moeten organiseren om de vereniging in goede banen te kunnen blijven leiden. 

Rondvraag. 
- Frank van Rooij; 
Gezien het beperkt gebruik van de accommodatie tijdens de winterstop en in het licht van 
de uit de pan rijzende energiekosten stelt hij voor om zoveel mogelijk de spelers thuis te 
laten omkleden en na de training weer naar huis om daar te douchen. 
Verder maakt hij zich zorgen over de hygiëne in de kantine en keuken. Hij is daar vaak en kan 
er dus over meepraten. Het poetsen door de week door bar- en keukenpersoneel laat vaak 
te wensen over en ook het gebruikte materiaal voldoet vaak niet meer aan de eisen die 
daaraan mogen worden of moeten gesteld. Als dit niet verbetert en de inspectie komt langs, 
dan sluit hij niet uit dat we het risico lopen van tijdelijke sluiting. 
De voorzitter meldt dat dit een voortdurend aandachtspunt is van het bestuur. Materialen 
worden geleidelijk aan vervangen (RVS) en we hebben tegenwoordig ook een 
horecacommissie die regelmatig alle vrijwilligers aan de vergadertafel nodigt. Op deze wijze 
willen we ongewenste toestanden zoveel mogelijk het hoofd bieden 

Ellen Bontjer. 
‘Drie bestuursleden.’ Dit baart haar zorgen. 
Terechte opmerking maar steeds meer mensen willen wel een specifieke taak op zich nemen 
maar niet in een bestuur omdat alle onderwerpen hun niet of minder interesseren. Daar 
moeten we ons bij neerleggen, ‘nood breekt wet’.  Statutair is het zelfs niet toegestaan en 
worden minimaal vijf leden ‘vereist’. Het is wel zo dat we betrokken functionarissen bij elke 
bestuursvergadering uitnodigen om over betrokken onderwerp te sparren. Dat gebeurt nu 
ook met de voorzitter van de jeugdcommissie. Verder roepen we tegenwoordig alle 
commissies een paar keer per jaar bij elkaar. Dat werkt op dit moment goed. 

Na de pauze geven Edward van Acht en Henk Verstraten de leden een inkijkje in de 
conceptplannen voor het 75-jarig jubileum in het seizoen 2023-2024. ‘Opvallend’ is dat we 
het jubileum over een heel seizoen willen uitsmeren, wel met een knal om te beginnen en te 
eindigen. Verder willen we het jubileum breder trekken dan de vereniging; promotie voor de 
vereniging maar ook voor het dorp! En voor een deel maatschappelijk ingestoken projecten. 
De ambitie is om 75 grote(re) en kleine(re) projecten van de band te laten rollen. Björn 
Vijfvinkel heeft inmiddels een website gemaakt waar doorlopend van alles op te vinden is, 
voorzien van een mooi, fris logo. Edward van Acht is voorzitter van een stuurgroep die het 
gehele project begeleidt. 



Sluiting. 
Lambert Verhoeven wijst de leden nog even op de nieuwjaarsreceptie en huldiging van de 
jubilarissen op zondag 08 januari 2023. De eerste receptie na corona.  

We huldigen veertien jubilarissen die inmiddels zijn uitgenodigd. Bert Foolen viert zelfs zijn 
70-jarig clubjubileum. 
 
Doreen dankt beide heren en ook alle leden voor hun inbreng en betrokkenheid. 
Hiermee is de vergadering om 23.00 uur gesloten en worden alle aanwezigen uitgenodigd 
om nog een door de vereniging gesponsord glas te consumeren. 

Lambert Verhoeven 
December 2022 


